



**АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МИНУСИНСКИЙ РАЙОН**

Красноярский край, г. Минусинск ул., ул. Гоголя, 66А, 662608,
тел: (8-391-32) тел.5-11-04, факс 5-06-18, e-mail: amr@kristel.ru

**ПРОТОКОЛ
Заседания**

17.08.2022

г. Минусинск
14:00

№ 3

Председательствовал: А.В. Пересунько – Врио главы района, председатель Антинаркотической комиссии Минусинского района.

Присутствовали: список присутствующих на 1 листе прилагается.
(Приложение № 1)

Повестка заседания:

1. О выполнении Протокола №2 заседания АНК Минусинского района от 29.06.2022г.;

2. Организация работы и развитие сети учреждений социальной реабилитации больных наркоманией, их социальной и трудовой реинтеграции, в том числе путем привлечения к этой деятельности негосударственных организаций и граждан, общественных и религиозных объединений в соответствии с действующим законом Красноярского края от 19.12.2013 №5-1988 «О профилактике алкоголизма, наркомании, токсикомании в Красноярском крае»;

3. Организация трудоустройства наркозависимых граждан, их досуговой занятости, вовлечения в занятия физической культурой и спортом, с созданием условий для развития студенческого, любительского, экстремального видов спорта, с поэтапным вовлечением в них неподготовленных, несамостоятельных и нуждающихся в социальной реабилитации наркопотребителей (волейбол, футбол); Трудоустройство

наркозависимых несовершеннолетних, в том числе в трудовые отряды старшеклассников в летне-каникулярный период времени;

4. Организация работы по диагностике, медицинскому лечению, реабилитации, ресоциализации, в соответствии с Федеральным законом от 25.11.2013-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»), с задействованием в этом процессе правоохранительных, судебных органов, специализированных медицинских учреждений и территориальных учреждений социального обслуживания подведомственных министерству социальной политики края;

Перед началом заседания комиссии, председателем комиссии А.В. Пересунько установлена правомочность заседания, исходя из присутствия 11 членов комиссии из 19, после чего заседание объявляется открытым.

На утверждение представлена повестка заседания, которая принята открытым голосованием единогласно (20 – «за», «против» - нет, в том числе члены комиссии: 11 – «за», «против» - нет).

По 1 вопросу, «О выполнении Протокола №2 заседания АНК Минусинского района от 29.06.2022г.», выступил начальник ОНК МО МВД России «Минусинский» подполковник полиции А.А. Плёткин, Александр Анатольевич доложил о успешном проведении межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022» на территории Минусинского района, которая проходит в 4 этапа: первый этап – с 05.07 по 08.07; второй этап – 08.08 по 12.08; третий этап – 05.09 по 9.09; четвертый этап с 03.10 по 07.10, на сегодняшний день, в рамках операции был организован комплекс мероприятий, направленный на выявление и уничтожение незаконных посевов наркотикосодержащих растений и очагов их дикого произрастания, а также привлечение к ответственности виновных лиц с осуществлением документирования фактов противоправной деятельности в рамках административного и уголовно-процессуального законодательства. На сегодняшний день из незаконного оборота на территории Минусинского района было изъято 3300 грамм наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ (АППГ – 3250 грамм). В МО МВД «Минусинский» происходит ежемесячный обмен информацией между филиалом КГБУЗ ККПНД №1, по данным филиала, число лиц, зарегистрированных с диагнозом «синдром зависимости от наркотических средств (наркомания)» составило 69 человек, из них: с диагнозом наркомания – 29 лиц, с диагнозом пагубное употребление – 40 лиц.

По первому вопросу выступила И.П. Аликова, руководитель управления образования администрации Минусинского района, Ирина

Павловна сообщила, что управлением образования разработан план-график проведения межведомственных рейдов, в рамках акции «Безопасность детства на июль-август 2022»;

-направлены письма в сельсоветы «О предоставлении информации о местах требующих проверки со стороны органов профилактики»;

-письма о межведомственном взаимодействии так же были направлены в ОКСТиМП и МО МВД «Минусинский» «О предоставлении сотрудников для проведения межведомственных рейдов»;

Совместно с МО МВД «Минусинский» был проведен 1 рейд по проверке зон повышенной опасности, а именно - по местам купания, детским площадкам, заброшенным зданиям. Управлением образования администрации Минусинского района и образовательными организациями (совместно с родительским патрулем), на сегодняшний день проведено 48 рейдов.

В мае 2022 года отделом культуры, спорта, туризма и молодежной политики в Управление образования Минусинского района предоставлен план мероприятий на летний период. Управлением образования администрации Минусинского района было подготовлено и направлено информационное письмо от 26.05.2022г. № 512 «О проведении месячника антинаркотической направленности, в котором был прикреплен план АНК мероприятий и план на летний период для общеобразовательных учреждений Минусинского района, подготовленный ОКСТиМП. Общеобразовательные учреждения Минусинского района, в свою очередь, своевременно информируют родителей о культурных мероприятиях в рабочих группах мессенджеров ватсап, вайбер, в социальных сетях и на официальных страницах организаций, в родительских группах.

Дополнительно по 1 вопросу выступила руководитель ОКСТиМП администрации Минусинского района – Е.Н. Полунина, доложила, что в мае 2022 года в Управление образования Минусинского района предоставлен план мероприятий на летний период в учреждениях, подведомственных Отделу культуры, спорта, туризма и молодежной политики.

Далее, начиная с сентября 2022 года, планы мероприятий будут предоставляться ежемесячно.

Рассмотрев 1 вопрос «О выполнении Протокола №2 заседания АНК Минусинского района от 29.06.2022г.», антинаркотическая комиссия муниципального образования Минусинский район РЕШИЛА:

1.1. Членам комиссии доклады принять к сведению.

По 2 вопросу, «Организация работы и развитие сети учреждений

социальной реабилитации больных наркоманией, их социальной и трудовой реинтеграции, в том числе путем привлечения к этой деятельности негосударственных организаций и граждан, общественных и религиозных объединений в соответствии с действующим законом Красноярского края от 19.12.2013 №5-1988 «О профилактике алкоголизма, наркомании, токсикомании в Красноярском крае» выступила директор КГБУ СО «Минусинский центр адаптации» Н.В. Петрик.

Наталья Васильевна доложила о том, что на территории Минусинского района действует учреждение КГБУ СО «Минусинский центр адаптации», предназначенное для предоставления временного (до 6 месяцев) проживания лиц, освобожденных из мест лишения свободы и рассчитано на 20 койко-мест для мужчин. Получатели социальных услуг, которые отбыли наказание по статье 228 УК РФ в 2021 году – 7, в 2022 году – 5. В целях профилактики совершения преступлений и правонарушений, профилактики алкогольной и наркотической зависимости, снижения уровня рецидивной преступности среди лиц, освобожденных из мест лишения свободы, психологом центра проводились групповые занятия по программе «Работа с зависимыми клиентами в рамках когнитивно-поведенческого подхода», направленные на формирование здорового образа жизни, проведение санитарно-просветительской работы. Учреждением заключено соглашение с отделением медицинской профилактики для взрослых Минусинской межрайонной больницы, в лице заведующей отделением Ракке Августой Георгиевной. Сотрудничество сторон способствует эффективной реализации социальной политики по вопросам совместной работы с лицами, освобожденными из мест лишения свободы. Учреждение получает наглядную агитацию, раздаточный материал по профилактике злоупотребления алкогольными напитками, недопустимости употребления наркотических веществ от Красноярского краевого центра медицинской профилактики. Осуществляется взаимодействие с надзорными органами, участковыми, начальником ОУР и начальником отдела по борьбе с наркотиками МО МВД «Минусинский» и с уголовно-исполнительной инспекцией. Результатом совместной работы является отсутствие совершения повторных преступлений ПСУ в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ.

Рассмотрев 2 вопрос, антинаркотическая комиссия муниципального образования Минусинский район **РЕШИЛА:**

2.1. Членам комиссии доклад принять к сведению.

2.2. Управлению образования администрации Минусинского района подготовить антинаркотические полиграфические материалы, направленные на повышение культуры здорового образа жизни. Организовать вручение раздаточного материала в общеобразовательных учреждениях Минусинского района.

Ответственный: Управление образования администрации Минусинского района (И.о. К.М. Берсенева)

Срок: 03.10.2022г.

По 3 вопросу: «Организация трудоустройства наркозависимых граждан, их досуговой занятости, вовлечения в занятия физической культурой и спортом, с созданием условий для развития студенческого, любительского, экстремального видов спорта, с поэтапным вовлечением в них неподготовленных, несамостоятельных и нуждающихся в социальной реабилитации наркопотребителей (волейбол, футбол), а также Трудоустройство наркозависимых несовершеннолетних, в том числе в трудовые отряды старшеклассников в летне-каникулярный период времени» **выступил директор Центра занятости населения А.И. Майер.**

Андрей Иванович доложил, что в 2022 году индивидуальными беседами по направлению «Профилактика наркомании» в ЦЗН города Минусинска было охвачено более 130 несовершеннолетних граждан, обратившиеся в службу занятости населения для трудоустройства в свободное от учебы время, которым также были розданы подготовленные пропагандистские материалы. Дополнительно, с 1 июня по 16 августа 2022 года инспекторами ЦЗН г. Минусинска проводились профориентационные встречи и диагностические процедуры, игры и конкурсы на площадках Пришкольных лагерей с дневным пребыванием Быстрянской СОШ №15, ДК села Городок, библиотека села Жерлык, ДК села Селиваниха, Прихолмской библиотеки. В летний период участники трудовых отрядов оказали большую помощь администрациям сельсоветов в благоустройстве населенных пунктов. Само участие несовершеннолетних в трудовом отряде увеличивает их занятость и отвлекает от бесцельного проведения времени. Кроме того, все школьники, участвующие в программе временного трудоустройства, кроме заработной платы получили от службы занятости населения

материальную поддержку в размере 3900 рублей, при условии участия во временных работах в течение месяца.

В КДН Минусинского района числится только один несовершеннолетний, состоящий на учете у нарколога, который проживает в селе Тигрицкое и настоящее время не учится и постоянно не работает. Связаться по телефону с ним не удалось, у матери телефон тоже не доступен, поэтому служба занятости населения отправила ему письменное сообщение о возможности получить профессию при содействии центра занятости населения, а также другие государственные услуги.

Дополнительно следует отметить, что в службе занятости населения для молодежи работает программа «Стажировка выпускников», которая предусматривает возмещение затрат на заработную плату выпускников и частично на заработную плату наставников в период стажировки до 3 месяцев, что тоже повышает занятость молодежи и отвлекает их от возможного приема наркотиков.

Все выпускники образовательных учреждений, обратившиеся в службу занятости населения, получают также государственную услугу по профориентации, их знакомят с методами оценки своих личностных и профессиональных качеств, с принципами грамотного составления резюме, благодаря чему можно повысить шансы для устройства на работу по желаемой профессии.

Дополнительно по 3 вопросу выступила руководитель ОКСТиМП администрации Минусинского района – Е.Н. Полунина, доложила, что в рамках организации досуговой занятости и вовлечении к занятиям физической культурой и спортом нуждающихся в социальной реабилитации жителей района в селах Минусинского района функционируют 1 музей, 25 филиалов библиотек, 16 сельских Домов культуры, 14 сельских клубов, 1 районный Дом ремёсел. В 18-ти населенных пунктах функционируют спортивные клубы по месту жительства, клубы работают 6 дней в неделю, что позволяет максимально задействовать все население территории и позволить всем желающим подобрать удобное для занятий время. В 7-ми населенных пунктах работу ведут отделения комплексной спортивной школы Минусинского района по 4 видам спорта (бокс, футбол, настольный теннис, легкая атлетика).

Возможность посещать досуговые мероприятия, клубные формирования учреждений культуры, иметь свободный доступ к информации и услугам библиотек, посещать тренировочные процессы клубов по месту жительства и комплексной спортивной школы, пользоваться имеющимся оборудованием и спортивным инвентарем предоставляется всем

категориям населения, как на платной, так и на бесплатной основе. Ежемесячно проводятся профилактические, спортивные мероприятия и акции, направленные на развитие физических способностей, популяризацию здорового образа жизни у всех категории населения района.

В каждом из 18-ти клубов, инструктором по спорту ведутся систематические занятия в тренажерном зале и по командным видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол). Районные спортивные мероприятия среди всех категории населения проводятся ежемесячно по различным видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол, весенний и осенний кроссы, лыжные гонки, конькобежный спорт).

Особое внимание к участию в мероприятиях, посещения клубных формирований уделяется семьям группы риска. С несовершеннолетними проводится индивидуальная работа, до них доводится информация о проводимых мероприятиях в учреждениях культуры, о работе клубных формирований. Ежегодно, с 25 августа по 1 октября проводится межведомственная акция «Досуг», направленной на вовлечение детей и подростков, в том числе состоящих на всех формах профилактического учёта, во внеурочную занятость, объединения дополнительного образования различной направленности. В сентябре в учреждениях культуры, проходят дни открытых дверей, где представляется деятельность учреждений - проводимые мероприятия, работа клубных формирований, спортивных секции и т.д. На базе учреждений культуры функционируют 282 клубных формирований, из них для детей 132, для молодежи 84, 66 для взрослого населения. В библиотеках функционируют 26 клубов и кружков по интересам, из них 3 семейных клуба: клуб для молодых семей «Акварель» (с. Селиваниха), клуб «Встреча добрых друзей» (с. Знаменка), семейный игровой центр «КОВЧЕГ» (с. Лугавское).

По трудоустройству несовершеннолетних на территории Минусинского района с марта по май проведена информационная компания, письма о наборе и организации отрядов были разосланы по сельсоветам и образовательным учреждениям, так же в свободном доступе опубликованы статьи и посты в социальной сети «Вконтакте» в группе молодежного центра «Тонус».

По итогам информационной компании в летний период было трудоустроено 122 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет.

1-й сезон работы Краевых трудовых отрядов старшекласников прошел в период с 15 по 28 июня. В июне трудились 67 человек в селах Селиваниха, Жерлык, Большая Иня, Большая Ничка, Знаменка и пос.им.Крупской.

2-ой сезон работы стартовал с 4 по 15 июля. В июле в отрядах из села Прихольмье, Городок, Лугавское и Шошино трудилось 55 подростков.

Из общего числа детей, трудившихся в ТОС, 2 ребенка из семей, находящихся в социально опасном положении.

По 3 вопросу, антинаркотическая комиссия муниципального образования Минусинский район **РЕШИЛА:**

3.1. Членам комиссии доклад принять к сведению.

По 4 вопросу, «Организация работы по диагностике, медицинскому лечению, реабилитации, ресоциализации, в соответствии с Федеральным законом от 25.11.2013-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»), с задействованием в этом процессе правоохранительных, судебных органов, специализированных медицинских учреждений и территориальных учреждений социального обслуживания подведомственных министерству социальной политики края» выступил заведующий амбулаторным наркологическим отделением филиала КГБУЗ ККПНД №3 И.В. Кутузов, Игорь Владимирович доложил о том, специализированная медицинская помощь лицам, которые употребляют наркотические средства осуществляется медицинской службой развернутой в составе КГБУЗ ККПНД №1, №3. Наркологическая служба представлена специализированными подразделениями, это стационарное наркологическое отделение на 20 коек, 5 коек для лечения наркомании и диспансерной группой, куда входит сельский и подростковый наркологический кабинет располагаемый штатами психотерапевта и психолога и дневной наркологический стационар на 10 посещений. Кроме того, имеется круглосуточный кабинет алкогольно-наркотического опьянения. По реабилитации наркозависимых хотелось бы отметить, что в г. Минусинске и Минусинском районе, нет бюджетных учреждений по реабилитации наркозависимых, имеется всего 1 центр реабилитации при КГБУЗ ККПНД №1, который находится в г. Красноярск, диспансер принимает со всех районов, там проводится месячная реабилитация больных наркоманией, если в течении месяца реабилитация не осуществляется должным образом, имеется возможность поместить больного на 6 месяцев дополнительно. Чтобы пройти лечение, необходимо обратиться в КГБУЗ ККПНД №3, взять направление на лечение и подписать согласие на лечение в центре. Специалистами КГБУЗ ККПНД №1 постоянно осуществляется и поддерживается связь со средствами массовой информации по гигиеническому воспитанию населения, формированию здорового образа жизни, профилактике употребления наркотиков. Выпускается наглядная агитация, санбюллетени с антинаркотической тематикой.

Выявляемость первичных больных в течении последних 4 лет сохраняется на уровне 2018 года. Выявляемость больных с диагнозом

наркомании снизилась в 2 раза к уровню 2020 года, и соответствует 2017г. – 2019г.

В рамках вопроса «Организация работы по диагностике, медицинскому лечению, реабилитации, ресоциализации, в соответствии с Федеральным законом от 25.11.2013-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» было заслушано письмо М.К. Михайловой, Директора КГБУ СО Центр семьи «Минусинский», Марина Кузьминична сообщает, что на основании Постановлений Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г. Минусинска и Минусинского района и в соответствии со ст.18 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в межведомственную рабочую группу по разработке и реализации комплексной индивидуальной программы реабилитации и адаптации (далее – КИПР) данных семей включены специалисты филиала № 3 КГБУЗ «ККПНД» №1. Однако сотрудники учреждения планы работы в КИПР (1 раз в 6 месяцев) и промежуточные отчеты (1 раз в 3 месяца) не предоставляют, устные и письменные запросы «кураторов случая» игнорируют, в связи с чем на протяжении многих лет координатор самостоятельно вносит планируемую работу за специалистов КГБУЗ «ККПНД № 1» в КИПР, а отчёты о проведенной профилактической работе с семьями и несовершеннолетними СОП в виде Справки учреждения о посещении «кураторы случая» берут самостоятельно в регистратуре КГБУЗ «ККПНД № 1». Сложившаяся ситуация не позволяет осуществлять профилактическую деятельность с несовершеннолетними должным образом.

Приложение: Письмо М.К. Михайловой, Директора КГБУ СО Центр семьи «Минусинский», pdf

По 4 вопросу, антинаркотическая комиссия муниципального образования Минусинский район **РЕШИЛА:**

4.1. Членам комиссии доклад принять к сведению.

4.2. Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минусинского района совместно с филиалом № 3 КГБУЗ «ККПНД» №1 отработать практику работы с КИПР.

4.3. Филиалу № 3 краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Красноярский краевой психоневрологический диспансер №1 - своевременно информировать население о предоставлении услуг медицинского характера в сфере лечения, реабилитации наркозависимых.

Ответственные: КДНиЗП Минусинского района (И.Ф. Малей), И.В. Кутузов, заведующий амбулаторным наркологическим отделением филиала № 3 КГБУЗ ККПНД №1 в г. Минусинске.

Срок: на постоянной основе.

Решения комиссии оглашены на заседании присутствующим.

Протокол заседания изготовлен 22.08.2022г.

Председатель комиссии



А.В. Пересунько

Секретарь комиссии



В.С. Гончарова

Антинаркотическая комиссия администрации Минусинского района
состоялась 17.08.2022г. с учетом состава и членов комиссии:

Состав комиссии:

- | | | |
|--------------------------------------|---|---|
| Пересунько Анатолий
Владиславович | – | А.В. Пересунько – Врио главы района,
председатель Антинаркотической
комиссии Минусинского района. |
| Кусков Евгений Васильевич | – | Начальник МО МВД России
«Минусинский», заместитель
председателя комиссии (по
согласованию). |
| Гончарова Вероника Сергеевна | – | Инспектор по учету управления
образования Администрации
Минусинского района. Секретарь
антинаркотической комиссии. |

Члены комиссии:

- | | | |
|-----------------------------|---|---|
| Аликова Ирина Павловна | – | Руководитель управления образования
администрации Минусинского района. |
| Полунина Елена Николаевна | – | Руководитель Отдела культуры, спорта,
туризма и молодежной политики
администрации Минусинского района. |
| Саламатова Юлия Анатольевна | – | Начальник Минусинского МФ ФКУ
УИИ ГУФСИН России по
Красноярскому краю. |
| Кутузов Игорь Владимирович | – | Заведующий амбулаторным
наркологическим отделением филиала
№ 3 КГБУЗ ККПНД №1 в г.
Минусинске (по согласованию). |

Ходыкина Анастасия Ивановна

Руководитель отдела сельского хозяйства администрации Минусинского района

Кравчук Елена Владимировна

Руководитель отдела имущественных и земельных отношений администрации Минусинского района

Ткачева Анастасия Анатольевна

Ведущий специалист - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Минусинского района.

На заседание антинаркотической комиссии Минусинского района был приглашен Майер Андрей Иванович Директор КГКУ "ЦЗН г. Минусинска"

Комиссия состоялась с участием: глав сельсоветов, или их представителей.

Селиванихинский;

Жерлыкский;

Маломинусинский;

Городокский;

Новотроицкий;

Лугавский;

Шошинский;

Прихолмский;

Тигрицкий сельсоветы.